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O D P O W I E D Ź 
na zapytania w sprawie IWZ 

Informujemy, iż w dniu 2018-05-11 do Zamawiającego wpłynęła prośba o wyjaśnienie zapisu istotnych 
warunków zamówienia, w postępowaniu prowadzonym w trybie przetarg nieograniczony – procedura 
uproszczona – wartość zamówienia poniżej 30 000 €, na: 
Sukcesywne dostawy sprzętu medycznego i materiałów medycznych jednorazowego użytku, 
Treść wspomnianej prośby jest następująca: 
Formularz asortymentowo-cenowy, poz. 1-3, 9-16,30,34-36,48,50-51,53-54 
Czy Zamawiający z uwagi na niejednolity charakter produktów zawartych w pakiecie  wydzieli pozycje: 1-3, 9-
16,30,34-36,48,50-51,53-54 i utworzy z nich odrębny pakiet/zadanie.  
Odpowiedź: zamawiający nie wyraża zgody. 
Poz.1-3 
Czy zamawiający dopuści opaskę dzianą podtrzymującą wykonaną z przędzy  poliestrowej  100%. 
 Odpowiedź: tak. 
Poz.13-15 
Czy zamawiający dopuści wycenę za opakowanie 'a 1 x 3 szt. w blistrze x 25 szt. blistrów, z przeliczeniem ilości 
i zaokrągleniem w górę do pełnych opakowań? 
Odpowiedź: nie. 
Poz.16 
Prosimy Zamawiającego o dopuszczenie wyceny za najmniejsze opakowanie  handlowe 50 szt. z  
przeliczeniem ilości z zaokrągleniem w górę do pełnych opakowań. 
Odpowiedź: Zamawiający wyraża zgodę na wycenę j.w. 
Poz.48 
Prosimy Zamawiającego o dopuszczenie wyceny za najmniejsze opakowanie  handlowe 100 szt. z przeli-
czeniem ilości z zaokrągleniem w górę do pełnych opakowań. 
Odpowiedź: Zamawiający nie dopuszcza wyceny j.w. 
Poz.48 
Czy zamawiający wymaga fartuch typu przedniak w kolorze białym wykonany z polietylenu, odporny na płyny 
wolny od latexu? 
Odpowiedź: tak 
Poz.53 
Czy zamawiający dopuści jednorazowy worek do dobowej zbiórki moczu z  bezzwrotnym zaworem T i 
łącznikiem schodkowym, długość drenu 90 cm, sterylizowany tlenkiem etylenu, wykonany z medycznego PCV, 
opakowanie indywidualne - foliowe, zbiorczo pakowany po 10 szt., tylna ścianka worka mleczna ułatwiająca 
odczytanie pomiaru, skala co 100 ml? 
Odpowiedź: nie 
Poz.53 
Prosimy Zamawiającego o dopuszczenie wyceny za najmniejsze opakowanie  handlowe 10 szt. z przelicze-
niem ilości z zaokrągleniem w górę do pełnych opakowań. 
Odpowiedź: Zamawiający nie dopuszcza wyceny w sposób wyżej opisany. 

   


